
1. Állapítsd meg a függvény tulajdonságait.
g(x) = x2 + 8x + 15
	Szélsőérték:
	

	Monotonitás:


	

	Konvexitás:
	

	Metszéspont az Y tengellyel:
	

	Metszéspont az X tengellyel:
	


2. Mit tudunk az f(x) = ax2 + bx + c függvény a és c értékeiről és a másodfokú egyenlet diszkriminánsáról akkor, ha…
	
	a
	c
	D

	a, a függvénynek maximuma van az x = –2 pontban, és ez a pont a grafikonon az x tengely alatt található.
	
	
	

	b, a függvény grafikonja az y tengelyt pozitív és az x tengelyt két helyen negatív értékekben metszi.
	
	
	

	c, a függvény minimuma az x tengelyt érinti
	
	
	

	d, a függvény minden értéke pozitív.
	
	
	

	e, a függvény grafikonja áthalad az origón,

és maximuma az x = 3-ban van.
	
	
	


3. Töltsd ki a táblázat sorait (egy sorban egy függvény van) a meglévő adatok alapján:

	Konvexitás
	Szélsőérték

(x =   )
	Metszéspont az x tengellyel
	Metszéspont az y tengellyel
	Diszkrimináns előjele (+/–/0)
	A szélsőérték típusa (min/max)

	
	
	x1 = –3; x2 = 1
	y = 3
	
	

	
	x = –2
	
	y = 4
	0
	

	konvex
	x = 0
	
	y = 3
	
	



































































































































Maximális pontszám: 50 pont. Jeles eredmény 42,5 ponttól, elégséges 20 ponttól érhető el.


